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OP PIK platných od 5. 12. 2016

Na základě žádostí dodavatelů poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací dokumentace.

DOTAZ 1
V souvislosti s posunem termínu na podání nabídky na dodávku bateriového úložiště máme 
dotaz k termínům realizace. V návrhu SoD jsou uvedeny jednotlivé termíny realizace, 
některé jsou po sankcemi. Budou tyto termíny, vhledem ke změně termínu ukončení 
výběrového řízení, posunuty?
ODPOVĚĎ 1
V zadávací dokumentaci je bod 5.3., ve kterém je uvedeno:

Pokud z jakýchkoliv důvodů na straně zadavatele bude nemožné termín předpokládaného 
zahájení plnění dodržet (prodloužení doby trvání zadávacího řízení či zajištění stavební 
připravenosti) je zadavatel oprávněn jednostranně změnit předpokládaný termín zahájení. 
Doba dodání se pak prodlužuje o dobu shodnou s prodlením zadavatele tak, aby celková 
lhůta, po kterou je uskutečnění plnění vyžadováno, zůstala zachována. Dojde-li k důvodům 
na straně zadavatele, pro které bude zadavatelem změněn předpokládaný termín zahájení, 
bude smlouva mezi zadavatelem (objednatelem) a vybraným dodavatelem (zhotovitelem) 
obsahovat již termíny upravené podle skutečného termínu zahájení.

Zadavatel dále oznamuje, že zpracování nabídky se řídí termíny uvedenými v zadávací 
dokumentaci. V souladu s předpokládaným zahájením 1. 3. 2017 provedou účastnící 
zakázky doplnění termínů do článku VI. bod 1 smlouvy o dílo, s tím, že pokud k uzavření
smlouvy dojde po 1. 3. 2017, tak se všechny tyto smluvní termíny před podepsáním 
smlouvy s vybraným dodavatelem upraví, a to podle skutečného termínu zahájení. Úprava 
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bude provedena tak, že všechny lhůty budou ve shodné délce (shodné s návrhem smlouvy),
odvozeny od skutečného termínu zahájení.

DOTAZ 2
Kde je elektrické rozhraní díla? Kdo připojuje kabel 22 kV na svorkovnici trafa z dodaného 
díla? Kdo vydá revizní zprávu (certifikát)?
ODPOVĚĎ 2
Elektrické rozhraní díla je v rozváděči VN, který bude součástí dodávky. Kabel 22 kV 
připojuje dodavatel v rámci této zakázky. Revizní zprávu kabelu 22 kV dodá zhotovitel 
stavební připravenosti (není předmětem této zakázky).

DOTAZ 3
Kdo zhotovuje celou revizní zprávu?
ODPOVĚĎ 3
Dodavatel.

DOTAZ 4
Přes jaký komunikační kanál bude probíhat datová komunikace? Bezdrátově přes Internet?  
Přes optický kabel? Kde je rozhraní díla pro tento kabel?
ODPOVĚĎ 4
Popis komunikačního kanálu poskytne dodavatel, v blízké lokalitě optická síť není.

DOTAZ 5
Bude k dispozici pomocné elektrické připojení ze sítě pro vlastní spotřebu Containeru a
nebo je potřeba zabudování vlastního zajištění z dodaného trafa?
ODPOVĚĎ 5
Pomocné elektrické připojení k dispozici není.

DOTAZ 6
Za jakým účelem se poskytuje peněžní jistota (Jaký má smysl?). Z jakého důvodu nemusí 
být vrácena?
ODPOVĚĎ 6
Jistota za nabídku je požadována za účelem zajištění závazností nabídky dodavatele, tím je 
myšleno, že pokud vybraný dodavatel odmítne uzavřít smlouvu, jeho celá jistota může 
připadnout zadavateli. Požadavkem na jistotu si chce tedy zadavatel zabezpečit podání 
pouze vážné a řádné myšlených nabídek dodavatelů. Poskytnutí jistoty v tomto případě 
kopíruje přiměřeně ustanovení § 41 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek. 
Propadnutí jistoty ve prospěch zadavatele nastane pouze v případě, pokud dodavatel 
odstoupí ze soutěže v průběhu běhu zadávací lhůty (stáhne svoji nabídku) či jak bylo 
zmíněno výše, odmítne (jako vybraný dodavatel) uzavřít smlouvu se zadavatelem.
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DOTAZ 7
Pro běžný provoz baterie se často doporučuje dodavatelem baterie nepřekračovat určité 
parametry, které významně ovlivňují technický stav baterie, např. C-rate > 1 nebo DoD > 
80%. V jednotlivém testu je pak i dlouhodobě možné docílit např. C-rate =2, DoD % 100%. 
Bude požadovaná Baterie o výkonu 1 MW a kapacitě 1 MWh provozována v intervalu do 
80% DoD při dodržení vyžadovaných paramertrů v ročním testu a nebo je potřeba dodat tak 
velké zařízení, aby např. 80% DoD odpovídalo 1 MWh/hod?
ODPOVĚĎ 7
Počítá se, že baterie bude pravidelně odebírat a dodávat 1 MWh energie během jedné 
hodiny.

DOTAZ 8
Bylo vydáno stavební povolení? Je k dispozici?
ODPOVĚĎ 8
Ano, bude poskytnuto k dispozici vítěznému uchazeči. Tento dokument nemá vliv na 
cenovou nabídku.

DOTAZ 9
Je k dispozici vyjádření příslušného Hasičského sboru k požární bezpečnosti?
ODPOVĚĎ 9
Ano, bude poskytnuto k dispozici vítěznému uchazeči. Tento dokument nemá vliv na 
cenovou nabídku.

DOTAZ 10
Projekt pro stavební povolení neobsahuje a také nezmiňuje ochranu proti blesku; přepětí 
(hromosvod). Tato problematika tedy není součástí nabídky?
ODPOVĚĎ 10
Nabídka uchazeče musí zahrnovat popis chránění jednotky před atmosférickým přepětím

DOTAZ 11
Je pro případ výpadku proudu požadována UPS (nepřerušená dodávka elektřiny)?
ODPOVĚĎ 11
Dodatečná UPS není vyžadována.

DOTAZ 12
EMS je popsán jako vzdálené ovládání baterie (přenos dat, přenos povelů od 
provozovatele, monitoring a ukládání dat). Provozovatel má mít ale také možnost nastavení 
povelu "automatická regulace baterie". Co je tím myšleno? Co a podle jakých veličin se má 
regulovat? Existují algoritmy?
ODPOVĚĎ 12
Tímto je myšlena např. automatická regulace napětí na pevně zadanou hodnotu změnou 
jalového výkonu. Algoritmy nejsou k dispozici.
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V Brně dne 18. 1. 2017
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